



Zápis z jednání odborné rady mládeže

Datum a čas: 7. dubna 2025 od 18:30 hodin

Místo: HZ Žákava

Přítomni: Václav Studnička, Lada Menčík Smolová, Věra Drnková, Alena Kaslová, Lucie Horová, Martin Hrdonka, Ivana Šindelářová

Omluveni: Karolína Bínová

Ověřovatelé zápisu: Alena Kaslová, Věra Drnková

Program jednání:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola překážek a náčiní na okresní kola
- 3) Odměny pro závodníky okresních kol
- 4) Organizační zabezpečení okresních kol
- 5) Startovní čísla
- 6) Odznaky odborností
- 7) Různé

Projednané body jednání:

1) Zahájení

- Vedoucí OORM přivítal přítomné členy odborné rady a pogrataloval Lucii Horové jako zástupkyni SDH Žákava za 3.místo družstva dorostenců na MČR ZHVB v Ostřetině.

2) Kontrola překážek a náčiní na okresní kola

- V. Studnička informoval:
 - o Lehkoatletické překážky a bariéry jsou objednány nové
 - o Přetlakové ventily jsou seřizené
 - o Zelená mašina je opravená a odzkoušená s vodou – provedlo SDH Přeštice
- Je třeba nová deska na odložení hadice – zařídí Lucka Horová
- Při nákupu barier je potřeba zvolit vhodný typ, ORM navrhovala max 170/200cm
- Druhé nástřikové terče na PÚ zapůjčí SDH Žákava
- Útok CTIF:
 - o pevná spojka není hotová – zajišťuje Pepa Hora
 - o nástřikové terče opraví Libor Valeš
 - o chybí 1ks proudnice s uzávěrem + hadice pro úvaz na proudnici
 - o bylo by dobré doobjednat podložky pod nástřikové terče
 - o příkop - koberec doplnit kovovou lištou – Pepa Hora



- kbelíky koupí Venca Studnička

3) **Odměny pro závodníky okresních kol**

- Běh na 60m překážek

- Ceny pro prvních 5 závodníků v každé kategorii
- Lahve na pití s potiskem (20ks) + trička s potiskem (20ks) – Věrka Drnková poptá v Dobřanech
- Návrh potisku předložila Věrka, OORM jej schválila
- Účastnický list (všichni závodníci) a diplomy (20ks) – zařídí Lucka Horová
- Silikonové náramky a pitíčka již zařizuje sekretářka OSH

- Plamen

- Náramky, pitíčka, ovocné kapsičky a sušenky – zařizuje sekretářka OSH
- Vaky (první 3 družstva v každé kategorii) – taktéž zařízeno
- Poháry + medaile – objednány
- Diplomy – zařídí Lucka Horová

4) **Organizační zabezpečení okresních kol**

- Auto na převoz překážek je zajištěné
- Vodu na PÚ bude zajišťovat jedno auto z SDH Přeštice-domluvil Vašek Studnička a druhé auto z HZS PK stanice Přeštice – domluvila Alena Kaslová, je potřeba napsat žádost o CAS na HZS PK stanici Přeštice – zajistí Vašek Studnička
- Technická četa – dorostenci z SDH Žákava a SDH Dolní Lukavice
- Komentátor – osloven Vena Kasl
- Nevyřešené toalety – oslovit ředitele školy, zda nám povolí přístup na WC, případně zajistit 3ks mobilních toalet
- Žebříky na štafetu CTIF jsou v garáži v Plzni – přiveze Venca Studnička
- Stříbrná lepenka, popisovače, napínáčky, značkovací sprej, červeno-bílá ohraničující páska, hřebíky, 2x kladivo – zajistí Venca Studnička

5) **Startovní čísla**

- Nová se zatím kupovat nebudou
- Máme k dispozici 2x 50ks start.čísels, čísla jsou v autě – vyzvedne Venca Studnička
- Pořízeny budou pouze brzdičky na stažení šňůrek – zajistí Věrka Drnková

6) **Odznaky odborností**

- v rámci plnění odznaků odborností pojedje Venca Studnička do Dobřan a do Štěnovického Borku, Lucka Horová do Stoda a Nepomuku

7) **Různé**

- Proběhla diskuse ohledně fotografa na okresních kolech – zkusit se poptat, zda by měl někdo zájem

Další jednání OORM 5.5.2025 od 18:30 hod. v Dobřanech.

Zapsala: Ivana Šindelářová